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дійсно роззброїло! програми радянської делегації не прийме, 
про це тут злишнім буде й говорити Як можуть великі капіта- 

цін ім law» of дієтичш держави роззброюватися, коли тільки при допомозі 
«* Pritehard зброї вони можуть пан> вати над величезними земельними про-
^_______  сторами й Лагатомьтіоновими народами Африки, Азії й усіх

4400 і океанських островів.
--------------- Роззброй на програма радянської де-тегації попала однак

в ціль. Вона гострою стрілЬю влучила в саме серце капітаді- 
ШВВ——В— стичного імнеріллізму, в англійських капіталістів. Вся лондон

ська капіталістична преса розпочала страшний крик, напала 
, чорною лайкою на радянську делегацію й на П програму. І 
цікаво, шо не тільки консервативна преса нападає, але й лібе- 

Бідний Лойд Джордж! Де-ж ділися його "мирні 
пропозиції” та “заклики"? Англійська капіталістична преса 
каже, що своєю пропозицією радянська делегація вмисно ста- 

$4-00 І ралася поставити у фалшиве становище уряди ннших держав; 
що цим своїм пляном радянська делегація хотіла лише показа
ти себе перед світом, яка то радянська влада добра, а капіта
лістичні уряди ні, бо не хочуть роззброюватися "Незалежна" 
Дейлі Мейл" каже, що “приняття пропозиції Літвінова приве- 

ло-б до зверхностн варварської раси над людством". Консер
вативна “Дейлі Телеграф" каже, що "пропозиція Літвінова е 
найбільшою формою пропаганди"
редакційній статті: “Якщо роззбройна комісія має бути обер
нена в фарсу радянського адвертайзменту, то ті, що дійсно 
бажають мира, будуть жаліти, що Росію взагалі було запро
шено".

Відозва Виконкоіу Комінтерну до Десятих 
Роковин Жовтневої Революції
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ДО ВСІХ ПРЖЇЛР1В, ДО BOX ТРУДЯЩИХ ТА ГНОБЛЕНИХ НАРОДІВ СВІТУ.
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

газета ааа робочого люду — еяходжта тре разе на тхаш.
1 випоров, четаср і суботу 

ИЮЦі Робишпо-Фармерскае Вшхаажнчс Товармство. нвороороааж е Ma-1 ральна 
Я Ет давша, адмішсіраам І хруварм нкгтаткса а У ар Роб. Дот. на ро- 

Іірмард І МгаГрегор, у Віюшкгу. Маж

(Докінчення.) ротися з нечуваною впертістю інтереси робітників, 
за шматок насущного хліба, за гніть руку братерської солідар- 

! ложку молока для своїх дітей, пости пролетарям С.Р.С.Р.
В працюючої кляси відбирають Пролетарі всіх каміталістич- 
права. що їх здобула вона де-« них країн! Бороніть себе проти 
сятиліттям впертої боротьби, наступу капіталу, ставайте до 
В Англії запроваджується но- революційної боротьби проти 
вий закон про профспілки В свого класового ворога. Тим 
Італії закрито всі профспілко- самим ви найкраще бороните 
ві організації, крім фашіст- і -ра 
ських

иростя-
Грізкіше за все повстає не 

безпека новоїМ шу контр-револю- 
ційної війни імперіялістмчних 
держав проти С.Р.С.Р. Проти 
країни пролетарської перемо
ги, країни, де будується соці-

Передпл»та ва рік
4гг
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ялізм, капіталістичний світ o- 
щстішився багнетами Він на
магається роздушити найсиль- 
нішу фортецю світового про- 
летаріяту, бо існування її звн- 
зуе йому руки і надає Ісили 
міжнародній класовій боротьбі 
пролетаріату. Примара світо
вого більшовизму, острах пе
ред пролетарською революці
єю, це та ву здечка, що стри
мувала ще керовничі кляси всіх 
країн від нової світової війни 
Знищити цей чинник, ворожий 
чмперіялістїуїним війнам, це 
значило-б розв'язати всі стра
хітні та винищувальні стихійні 
сили капіталізму. Існування 
Радянського Сою^а означає, 
що тривка стабілізація капіта
лізму далі неможлива. В жад-, , , -ній країні не можна більше за-- "e|H"OBHeHI тк,рми‘ день «те віддані на поталу капіті.і,-
нуздати робітників так. як цьо- ' ДСНЬ 3роСТаЄ СПИС0К МуЧЄНИ" СТа“ ! 6ан™Рам 3 "“У*" « 
то бажав-бн міжнародній капі- к,в "Р^тар'яту, задушених реможно, Жовтнево, революції 
тал. Існування бо Радянського "° ТК,',мах‘ Розстріляних без , навчіться зміцнити ваш братер- 
Союзу міняє співвідношення 
сил між працею й капіталом в 
міжнародньому маштабі.

Велика Жовтнева революція 
в її живому втіленні — Радян
ському Союзі стоїть на варті 
боротьби міжнароднього про
летаріату проти його гнобите
лів Це найбільше велике зна
ряддя дія визволення всіх тру
дящих з під ярма капіталу, яке 
будь коли історія вкладала до 
рук пригнобленій і експльоато- 
ваній клясї. Боротьба цеі кля
си по всіх країнах, навіть в най- 
г.іухішому закутку земної ку
лі, нерозривно звязана з долею 
С.Р.С.Р. Хіба "революція в Ки
таю не була знизана з долею 
першої в світі пролетарської 
держави? Світовий капіталізм 
шалено напався на С.Р.С.Р. пі
сля того, як йому, руками ки
тайської буржуазії за допомо
гою воєнної інтервенції, поща
стило завдати ударів трудя
щим масам Китаю. Ті дред- 
навти. що їх імперіалістичні 
держави на чолі з Англією 
відряджали проти Китаю, були 
також дреднавтами проти 
С.Р.С.Р Від Пекіну й нападу на 
представництво С.Р.С.Р в Ки
таю нитки контр-революційної 
змови проти С.Р.С.Р. вели в 
Лондоні до наскоку на Аркос.
Кампанія за розрив з С.Р.С.Р 
у Франції була її є одним із кі
лець війни, що її готують про
ти С.Р.С.Р.

дянську фортецю світовогоОег Pritchard Are. end McGregor St ,
пролєтаріяту

Бідняки селяне! Десятиріч- 
Всі капіталістичні І чя Жовтневої революції відки- 

держави поступово 
дять на систему найманих ар- брехню, іцо селянство в про
мін, ЩО Є вірний резерв бур- І лЄтарській революції може ві- 
жуазії для придушування руху дірвати лише реакційну 
пролєтаріяту
виробництва, що її провадить ^ріят може йти разом з основин 
буржуазія коштом робітничої "ми масами селянства на штурм 
кляси, збільшує експльоатацію капіталізмі 
на підприємстві й одночасно ня його він 
нитиснює з виробництва нові цей союз для збудування 
сотні тисяч пролєтаріяту. Без- вого соцінлістичного 
робіття є перманентне явище ства 
Скрізь скаженіє реакція. Б*- таріяту запорука 
лий Tejwp н Польщі й на Балка- лунку від неволі та зубожіння 
нах, каторжні вироки у Фран- Лише в союзі з ним ви не б\

Фашізм по всіх країнах під
вів голову

"Морнінг Пост" пише в

ЩО ДІЄТЬСЯ В “БІЛОМУ СВІТІ". перехо- нудо геть соціял-демократичні

Чорні діла діються в “білому світі”. В дипльоматичних Робітнича і соціялістична преса Великої Британії привіта- 
кабінетах, в міністерських канцеляріях, у великих капіталі -1ла пропозицію радянської делегації, як визов капіталістичним 
стичних конторах провадиться інтриги. поянуЬться заговори. кРа'нам ^кшо м'ж капіталістичними країнами справді є такі, 
заключаються угоди і контру годи } шо хочуть роззброєння, яким вони так часто хваляться, то ось

Хто ворогує, а хто приятелює між собою в сучасному ка
піталістичному світі ? Чи є де такі капіталістичні держави 
або їх динльомати, що. подаючи один другому руку, не три- 

, мали-б один’на другого ножа за спиною? Нема Про це нам 
кажуть щоденні телеграми таки самої буржуазної преси, що 
наспівають з усіх великих європейських центрів капіталістич
них інтриг.

Недавно тому відбувалася в Женеві потрійна ‘‘роззброй
на" конференція Англії, Злучених Держав і Японії. Зібра
лися три “союзні" держави та поверх місяця сварилися над 
питанням про "роззброєння на воді" і не прийшли до ніякого 
заключення Розіхалися й почали гарячково будувати вій
ськові кораблі, зброїтися на воді й під водою, на землі й над 
зеЬлею

РО-
Раціоналізація лю. Воно довело, що п роле та

що після поваленвам конкретне предложення досить балаканини 
тесь!

роззброюй-
може .зберігти

Ні, капіталістичний світ не роззброїться 
знає радянська делегація й ті, що її посилали до Женеви. Ра
дянська делегація не їхала до Женеви тому, що вірила в бажан
ня капіталістичних

ноЦе дуже добре
СУСПІЛЬ-

Лише в перемозі проле
ва того по ряди пльоМатів роззброїти свої держави Во

на твердо переконана в тому, що капіталістичні дилльомати не 
приймуть її пропозицій 
представників до Женеви, щоб показати перед світом лицемір
ство і брехливість капіталістичних балакунів, щоб

Але радянська влада послала своїх

показати
тим, які вірять ще в солодкі слова капіталістичних' дипльома- 
тів і не бачуть їх чорних замислів, які за цими словами хова
ються суду н за вироком суду живцем ський союз з пролетаріатом 

похованих,
тої "демократії", здійснити яку ній

що капіталісти не роззброяться. І що маску з світових
Тому то капі- Гіригноблені народи кольо- 

Жовтнсва революція та її
от які підсумкиімнерія.пстів радянська делегація вже зірвала 

тал істинна преса так^скажено накинулася на радянські роз
зброїш! пропозиції, називаючи їх більшовицькою пропагандою.

Хай цілий світ знає, що більшовицька пропа- 
це пропаганда мира між всіма народами й расами, це 

пропаганда знесення панування сильних над слабими, багатих 
над бідними

Італія, вітчима чорного фашізму, пхається на Балкан Но
на залізла в Альбанію й звідтам гроз14ть Югославії. Юго
славія боїться Італії І щоб найти собі заступника, за ключ і є 
угоду з Францією Угоду “оборонну” й “наступаючу", чи як 
там тобто, як буде Італія бити Югославію, то Франція бу
де бити Італію Всі великі капіталістичні держави насторо
жилися. Сам Чемберлейн нагострив вуха, а голос Лойд Джор 
джа про мир на землі не найшов собі відгуку

Шс не проминуло напруження між Італією-Альбаніею з 
одного боку, а Францією-Югославією з другого, як забряз
кали вже шаблюки на польсько-литовському кордоні. ГІіл- 
судський сам признається, шо він хотів вже мобілізувати ар
мію, але... рішив віддати справу до Ліги Націй. “Рішення" це 
прийшло Пілсудськону до голови після того, як радянська 
влада іаявнла в своїй ноті до Польщі, іцо вона не буде ней
тральною, коли Польща нападе на Литву.

І найцікавішим є те, що всі ці загострені відношення, які 
кожної хвилі готові вибухнути новою світовою війною, на
брали спеціально гострого характеру саме перед сесією Ліги 
Націй, а надто перед нарадами комісії по питанню роззбро
єння, шо саме відбуваються в Женеві.

Приїдуть до Ліги Націй “приятелі": Бріян і Муссоліні, 
Пілсудський і Вальдемарас (премієр Литви І, приїдуть при
ятелі назовні, а вороги внутрі, засядуть за стіл і будуть лице
мірно брехати, шахувати один другого, тиснути один другому 
руку й затискати один на другого зуби

Та нехай би вони не тій"сесії кинулися один на другого та 
поперегризали один другому горло шкоди від цего нікому 
не було-б. Але цего вони не зроблять. Як і перед 1914 
роком вони піджалися, радилися, аж поки не запалили світ 
нечуваною в історії різнею, в якій згинули десятки м іл іон і в 
пролетарів, так само іі тепер готують вони нову, може ще да
лекії страшнішу, кроваву баню працюючим І як в минулій 
війні,4гі, що її затіяли, вийшли з неї ситі, здорові, з награбо
ваними міліонами, з загарбаними новими кольоніями, так спо
діються вони виграти і в новій світовій війні, до якої во
ни пхають народи. Але не всі вони і в минулій війні вийшли 
здоровими. Царат, світовий жандарм, наклав в ній головою, 
а за ним і ті, що хотіли ііродовжати війну після упадку шта
ту. І коли-б не грізний призрак революції, капіталістичні хи
жаки давно вже вчепилися-6 один другому в горло. Ново
народжена на сході нова сила примушує капіталістичних воро
гів з лихом на половині покищо миритися між собою

но всіх країнах соціял-демокра- десятирічне існування дали до- 
тія закликала робітничі маси, овід розвязувати національне 
Протягом 10 років після війни [ питання революційним 
вона

Тим краще
пролє

невпинно повторювала, і тарським шляхом на основі ціл
ганда

що шлях пролетарської дикта- ковитої рівности і братерства 
тури звязаний з кровавими народів, що населюють Радян- 

Вона ський Союз. С.Р.С.Р. це ни

Більшовицька пропаганда 
братерства й мирного співжиття всіх народів 
чергу можливе тільки тоді, коли буде усунена класова нерів
ність, коли чоловік

це пропаганда 
а це у свою жертвами та злиднями 

протиставила йому шлях бур- ні прообраз майбутніх соціялі 
жуазної демократії, як метод стичних штатів цілого 
боротьби за владу

перестане панувати над чоловіком, коли
світу,

де не буде утиску, як еконо- 
Наслідки цієї політики нині нічного, так і національного, 

бачимо навіч. Міцна, як скеля, Тц/рдо пам’ятайте, що Жон- 
стоїть пролетарська демокра- тнева революція була, є й буде 
тія в С.Р.С.Р. Та чи є хоч одна революцією *всіх трудящих, 
країна в світі, де-б пролетаріат | всіх пригноблених, всіх 

шли-1 ильоатованих

зникне визиск з лиця землі

ЯК ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ ВИКОРИСТАЛИ 
ШЛЯХЕТСЬКУ ПОЛЬЩУ. екс-

її десять років 
це найбільша перемога над

завоював демократичними 
хом владу, чи вдержав її? За 
часів революційної бурі та на- світовим імперіалізмом. В бра - 
тиску 1918 19 р.р. но бага- ітерськоиу єднанні з иролетарі-
тьох країнах робітничі маси ятом капіталістичних країн ета- 
штовхали соціял - демократію вайте проти своїх гнобителів, 
до влади. Капіталізм хитався розбивайте кайдани, то ними 
знесилений. Маси держали в сковує вас світовий імпері* 
руках своїх зброю, їхнє не- ялізм.'
задоволення з тодішнього ста- Робітники й селяне револю- 
ну речей, їхні вимоги збільши- цінного Китаю! Держіть твер-. 
лись до краю. Були тоді об'єк- діше прапор вашого повстання 
тинні революційні обставини проти імперіялістичних розбій- 
для того, щоб захопити владу, ників. Використайте досвід 
В Німеччині і в Австро-Угор- Жовтневої російської револю
ційні соціал-демократія мала ції в справі організації зброй- 
більшість по радах. Біржу- чиї одсічи контрреволюційнії- 
азія, примушена рятуватись від ним силам китайської буржу- 
обурення трудящих, ховалася ааіі, що діє в союзі з міжна-. 
за спиною соцжл-дсмократії,1 роднім капіталом Посилюйте

Справа американської позич
ки для Польщі, яку 
давала польська преса 
жала Польща просто на зна
менитих умовах, кращих від 
умов инших держав, викли
кала була, як намнтаемо, ве
лике здивування не тільки се
ред ворогів, але й приятелів 
цієї держави. Бо-ж відомо б>-

бі у договорі, що те срібло 
мусимо купити в Америці. Це 
значить, що з суми 40 міл. до
ларів, яку маємо одержати з 
Америки, оставимо там поверх 
8 міліонів доларів за срібло.

Коли-б срібло мало реальну 
вартість золота, то о ставлення 
в Америці 8 міліонів доларів 
було-б зрозуміле, як бажання 
побільшити припаси зрлота в 
“Польськім Банку". Однак срі
бло не належить до пошукува- 

метилів, Його не уважають 
покриттям, його завдання об-

як" по-
о дер

ло загально становище амери
канських банки рів до Нвропи 
взагалі, а до Польщі з окре-

Лихварське використання |ш,х 
‘дувжника біло після війни все
ма

чей-же передумовою всіх аме- межуєтьсн тільки до заступлен-/ риканських махінацій з старим нн 
світом Чим слабіша держава, 
тим важчі умови. Тому й ди-

паперового гроша, яким 
І випускає уряд.

Виринає проте запит, чому 
уряд погодився оставити в А- 

I мери ці 8 міліонів доларів та 
вмістити їх у сріблі, яке тра
тить вартість. Уряд нічого не 
пояснив, широка опінія не знає 
навіть, що таке застереження 
поміщено V позичковім дого-

здавши ін по країнах централь- ваші революційні селянські ор
ної ‘ Нвропи фактично

і в Німеччині, в Австрії, в Поль- ні нелегальні організації.ком- 
Коли-6 капіталістичному світі утворено тоді “соціилістич- ! партії Перемога буде за вами.

Хай-же МІЦНІЄ п зростає со-

Будуйте скрізь міцганіза ціївладу
вувалися люде американським 
умовам для Польщі. Дивува
лися до останніх днів і щойно | 
тепер перестали дивуватися. 
Від коли появилася пеерд дво
ма днями стаття у варшовсько- 
му "Гайнті", а згодом у всій 
жидівській та енедецькій пресі.

тові пощастило знищити цю ; ні уряди, 
підпору світового пролетарів- : Ду ЛИШИЛИСЯ 
ту в боротьбі за його визви Щи вони роблять?
лення, цю пролетарську форте-; не допомогли буржуазії відно-1 пролєтаріяту та його а «ангар 
цю в боротьбі проти наступі вити своє реакційне клясове ! ДУ Комуністичного Інтерна 
світового капіталу, людство панування? 
було-б свідком такої жахливої 
реакції, якої не було після най- 
кривавіших придушувань пов
стань трудящих. Ось чому сві
товий пролетаріят, пригнТЖі.іс- 
ні й експльоатовані цілого сві
та, повинні своїми тілами обо
ронити Радянський Союз в 
грізний час війни, що насува
ється на нього. Вони повинні 
стати стіною на оборону китай
ських трудящих час Вони по
винні ' памятати. що оборона 
китайської революції і С.Р.С.Р. 
є одночасно самооборона про
лєтаріяту проти наступу капі
талу. Англійські гірники зазна
ли поразки лише через те. що 
англійський імперіалізм напав 
на революційний Китай
дві події стали за сигнал для цію часовим вступом 
мобілізації реакції. По всьому | 
капіталістичному світі йде на
ступ капіталу на робітничу кля лкшійних боїв

тепер? і ю:і трудящих і, пригноблених 
Хіба вони ui-юго світу під керівництвом

вони

цюналу
Хай живе справа великої 

у. Жовтневої революції!
Геть підбурювачів імперіялі-

ворі. Американські банки зро- 
де НІ сіло н. пало заговорену г>11 1И вже добрий інтерес; коли 
про 43 вагони срібла, як, Поль |внрахчвати висоту провізії> а 
ша мусить купити ви Америки, і.ііо.ж-до говирити, коли 
Ось що пише Гаинт , а за|візьмеио ,1ІД увагу закуп срі.

бла в Америці".

МОГУТНІЙ ГОЛОС РАДЯНСЬКИХ 
ПРЕДСТАВНИКІВ.

Що дав робітникам макдо- 
нальдівський “робітничий 
ряд в Англії? Якою ціною роз
платився італійський пролєта- стичної війни, проти С.Р.С.Р !

Хай живе повстання трудя
щих в цілому світі!

ним з помітним вдоволенням 
“Слово І Іольске".

“Польська позичка виносить 
номінально 72 мілюни доларів, 
але дійсно не одержимо біль
ше чим 61.5 міл. доларів, а за-
платимо_ за них без відсотків Америка переладована сріблом 
поверх /4 міл. доларів |до берегів Американського

Коли відрахувати участь А- • срібла 
мерики у тіїгчщі^ичці (право брати 
закпи позичкових облігацій), ценно

ріят за зраду соція.і-дсмокра- 
тіі, що відмовилась підняти 
владу, яка валялася в 1920 р в 
пилу?

Пролетарі Рвропи ! В думай-

Всепольській пресі неясно, 
чому уряд купив це нещасне 
срібло А відповідь коротка; 
купив, бо мусів, наколи по
зичка мала бути здійснена. Вся

Виконавчий Комітет Комуні
стичного Інтернаціоналу.В Женеві тепер засідає підготовча роззбройна комісія Лі

ги Націй, на якій зібралися представники 26-ох держав. При
булії на неї представники й Радянського Союза Багато бу
ло вже тих- капіталістичних роззбройних конференцій, і всі 
вони починалися й кінчалися порожніми балачками, які ні до 
чого не приводили її нікого не зобовязували.

ІЦо-ж такого сталося, що капіталістичні гієни запросили

тесь в цю тяжку науку ваших 
поразок. Порівняйте їх л до
лею Жовтневої революції, що 
пішла шляхом

ВІДЕНЬ ВИМИРАЄ.

Віденські часописи назина- 
пролєтарської ють Відень вимираючим мі- 

диктатури. Хай велика наука стом., і Іравительственна стати- 
Жовтня стане за приклад рево- етика виказує, що число уро- 
люційної мобілізації робітни- лин значно вменшається в о- 
чих мас для пролетарських бор станнім часі, а за те збільша- 
ців цілого світу. Спираючись на єтьси число випадків смерти.

І міцний пролетарський тил С.Р. Число у родин упало з 40,85 5 в 
Пі І С.Р.. зміцнюйте вашу організа

не хочіть вже навіть 
далекі Індії, які посте-І*адянську владу взяти участь в засіданню підготовчої комісії

Ліги Націй по роззброєнню? Певно надто вони вже одні дру- Польща одержить на чисто, з І срібних рупій 
тим докучили н хотіли почути, що нового скажуть їм пред- Америки не більше 40 міл. до- 
ставникн нової країни. І радянські представники сказали лар|в 
Сказали так, шо цілий світ почув їх голос. Радянські пред-1 
ставкикн без ніяких дипльоматичних крутарств та хитрощів 
предложи.ім комісії програму роззброєння

редукують вибивання
та переходять 

до однимонетної золотої си- 
Істеми. Вся Европа давно вже 
і зірвала з двомонетною систе
мою та американського срібла 

роззброєння не j рий інтерес. У стабілізаційнім не „отре6Ує А впадок збуту
на словах і не на папері, але на ділі. Коли ви справді хочете ! пляж зажадали вони безогляд- срібла зменшує очевидно йо-
роззброюватнея, а не лицемірити, не обдурювати світ, то про-;но вицофання розмінних біте- го експльоатацію, загрожуючи

сказала ; т,в. жадаючи натомісць,, щоби зубожінням тисячам американ- 
радян- уряд випустив 32 міл. срібних ських громадян. Отже Амери- 

ська делегація предложила програму, після якої повне роз-1 ô-золотівок, що винесе загаль- ка шукала збуту для свойого 
Зброєння мало-6 бути переведене в тягу від одного до чоти- ; но 160 міл. золотих. Срібна 5- урібла врешті-решт найшла!
рох років. Після цієї програми всі воєнні кораблі повинні | золотівка міститиме в собі ду- дс? Очевидно в Польщі

І дальше
1925 р. на 28,220 у 1926 р Те-Американці зробили доб-

збіль- nt‘P виносить там число уродим 
шунте лави компартії. Збирай- 1^-5. а число випадків сме[гти 
те сили для переможних рево- 1-І 9 на 1,000 осіб.

Рвіть сміливі-----------------грама роззброєння мусить бути ясна н недвозначна, 
радянська делегація через свого голову М. Літвінова ше імперіалістичний фронт, п’а- 

Де завоювання пролетаріату, і м’ятаючи, що за -вашою спи- 
здобув він після війни -' пою стоїть вірний і непохитний 

8-годинний робочий день по-1 клисовии союзник, організова- 
ступово скасовується. В не

су ЗА ПРИЛУЧЕННЯМ АВСТРІЇ 
ДО НІМЕЧЧИНИ.

ЩО IX
Віденське товариство жур

ний в державу, якого не мав налістів розпочало конкурс на 
російський пролетаріят, коли статтю під наг 
кинувся в.бій в жовтні 1917 р. вити прилучення Австрії до Ні 

Робітники соціял-демократи' меччини в найкоротшоиу часі, 
Плямуйте зраду хоціял-демо- не нарушуючи загального сію 
кратичних
ваш голос, протестуючи проти Німці не залишають думки про 
їхніх брехливих нападів на Ра- прилучення австрійської про- 
дянський Союз, залишайте ла- вінції до Німеччини.

бути знищені, всі твердині знищені, вся повітряна воєнна фльо- же мало срібла, найвище 18 
та знищена, армії розпушені, воєнне навчання людства скасо- ! грамів.. Щоби вибити таку 
вдме, всі фабрики, що виробляють зброю, військове знаряддя кількість 5-золотівок. будемо 
та трійливі гази — скасовані, одним словом повне роззбро змішені закупити поверх 43
є ння, бо — “озброєна сила є зброєю в руках великих держав вагони срібла. Один кільограм 
для поневолювання малих І иольоніяльних народів 1 підкови- срібла коштує тепер 19 до ла
те роззброєння зараз є одиноким дійсним засобом мира І га- рів, отже за цілий транспорт 
раитією проти вибуху війни" — сказав голова радянської де- треба буде заплатити 8,200,000 
лєгації Максим Літвінов. доларів. Америка найбагатша

Що ніяка капіталістична комісія чи й сама Ліга Націй цієї у срібло країна, застерегла со-

( “Н Ч") *
“Як уможлиреважному числі капіталістич

них країн, як рівняти до перед
воєнного періоду, матеріяльне 
становище робітників погірша
ло і атаки капіталу на заробіт
ну плату набирають чимраз 
жорстокішого характері 
сувається хвиля страйків, де
прблєтаріятові доведеться бо- і ви парти, що зрадила і зраджує

СМЕРТЬ L- КАЛИНОВИЧА.

Наглою смертю на удар сер
ця помер в суботу 12-го листо
пада у Львові Іван Калинович, 
редактор сельробівського “На
шого Слова” і визначний діяч 
сельробівської організації.

піднесіть кою". Як бачимо, австрійськівождів.

На-

ГГТ..‘
яш


